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[IpuBerTe MHOTOUIEH K CTAHIAPTHOMY BUJLY:
(x—4)%  [b] (2t +7)(4t2 — 14t + 49); (3a—b+7)2.

Pazsoxkure Ha MHOYKUTEIIH:
[a] 2% — zy — 2y% @(x2+3x+4)2+3x(x2+3x—|—4)—|—2m2; [c] z3 — Tz — 6; @u4—|—324.

,HOK&)KI/ITG, YTO IIPpU BCEX 3HAYCHUAX T BbIpazKE€HUE ITPUHUMAECT TOJILKO IIOJIO2KUTEJIbHbIC 3HAYCHN .

[a] 22 +102428; [bl4(8z—5)2—4(8x—5)+2; [c]a®—Tx+14.
Pemmre ypapuenne:  [a] 22+ 132+22=0; [b|t*—13t2+36=0. 3 =222 —142=0.

CocraBbTe ypaBHEHUs] YKA3aHHOW CTENEHN, NMEIOIIee CJIEIYIONe KOPHM:
KBaJpaTHOE ¢ KOPHIMH D U 2; @ KBaJIpaTHOE ¢ KOpHAMHA —1 1 3;
KkBaipaTHoe ¢ Kopuamu 0 u 1; @ Kybuueckoe ¢ Kopusamu 1, —2 u 3;

[e] kybuueckoe ¢ kopaamu —1, 0 u 1; AToit crenenn ¢ Kopaamu —1, 0 n 1.

@ [a] Beriomunute, 9T0 0O3HAYAET «PA3/IE/UTh IIEJI0€ YUCJIO0 @ ¢ OCTATKOM Ha HEHYJIEBOE IeJI0e YHCIIO
b». Paznenmre crosoukom 15432022 na 42.
E Cdopmysmpyiite, uto 3HaduT «MHOTOUIeH P(z) menmres Ha MHOrowieHn Q(z)». A 4To 3HAYMT
«pazniesauTs Muorowren P(x) ¢ octarkoM Ha MuOorowieHn Q(z)»?

Kax u neJible 9ucsia, MHOIOUIEHBI MOYKHO JIGJIUTH JAPYT HA JPyTa ¢ OCTATKOM (& ecjim moBeser, To u 6e3
OCTaTKAa) CTOJIOUKOM.

[Togenmre CTOJIOMKOM OIMH MHOTOYJICH Ha JIPYTOii.
[a] (pasbop) x5 — 55 + 8x* — 223 — 172? + 237z — 12 na 22 — 2z + 3;
[b] (pas6op) 27+ 325 — 62° 4+ 222 — 4 wa 23 —x +1;
2t 4323 — 1022 — 312+ 21 na x — 3;
[d] 225 — 32* — 2423 4+ 3922 4 62 — 15 na 22 + 22 — 5;
[e] 2% —1 ma z*+ 2 — 2.

,L[OK&}KI/ITG, 9TO CyMMa IIPOU3BEACHNA YEThIPEX II0C/ICJ0BATC/IbHbIX HATYPaJIbHbIX 9HUCE/I 1 € JMHUIIbI
€CTb IIOJIHBINI KBa/ipaT.

omarniHee 3a/janme. 5 ceHTsA0pss — 11 ceHTIOps

Yupocrute Boipaxenne (a+b+c)?+ (a+b—c)?+ (a—b+c)? + (b+ c—a)?. Tocrapaiitecs cienarnb
9TO YCTHO, 3alIUIIUTE TOJBKO OTBeT!

UseectHo, urto a —b+c=8 u a® + b? + ¢* = 110. Haitaure ac — ab — be.

Jokazkure ToxmaectBo (x? —1+x)(2? — 1+ 3z) +2* = (224 2z — 1) Tlocrapaiitech npmiymarh
c11oco6, TpebyIoNIit KaK MOYKHO MEHbIIe BbLIMUCICHHI.

Pazjioxkure ma Muoxkuresm:
[a]a® — P =32 —3y—1; |b|64z* +1.

CocraBbTe ypaBHEHUE 9eTBEPTOil cTernenn ¢ Kopasamu 0, —2, 3.

(6] Pemure ypasuernme  [a] 2?4+ 112 +18=0; [b] (22— 6z +7)2+3(22 — 62+ 7)+2=0.



